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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 24  

SEDUTA IN DATA 26/04/2018

OGGETTO: DIMISSIONI DA CONSIGLIERA COMUNALE DELLA SIG.A QUATTROCOLO FRAN-
CESCA – SURROGA.

L'anno duemiladiciotto, addì ventisei del mese di Aprile, alle ore 20:02 nella sala delle adunanze
consiliari, convocato dal Presidente con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito, in
sessione ordinaria ed in seduta pubblica, di prima convocazione, il Consiglio Comunale, del quale
sono membri i Signori:

1 MARTANO CLAUDIO P 13 RAINATO PAOLO P

2 BENEDICENTI PIERCARLO P 14 ROSSO ALBERTO A

3 BERRUTO DANIELA P 15 SABENA DANIELA P

4 BOSCO FRANCO P 16 SACCO RACHELE P

5 CAGLIERO ALBERTO A 17 SANDRI VALTER P

6 CARDONA PASQUALE A 18 SAVIO ANDREA P

7 CHECCHETTO MANUELA A 19 SAVIO PAOLO P

8 GIORDANO ANTONELLA A 20 SICCHIERO ALESSANDRO P

9 LANCIONE FRANCESCO P 21 TASSELLA ANNA MARIA P

10 MICHELINI LAURA P 22 VASCHETTI LAURA P

11 PAPI LIVIA P 23 VEZZOSO LIVIO A

12 QUATTROCOLO ROBERTO P 24 ZULLO ANTONIO P

Presiede la seduta la Signora Daniela Sabena – Il Presidente del Consiglio.

Partecipa alla seduta il Segretario Generale Paolo Morra.

La Presidente, riconosciuta la legalità dell'adunanza, dichiara aperta la seduta e pone in trattazione
l’argomento in oggetto.



IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista la proposta di deliberazione avanzata dall “Servizio Affari Istituzionali e supporto or-
gani” avente ad oggetto “DIMISSIONI DA CONSIGLIERA COMUNALE DELLA SIG.A QUATTRO-
COLO FRANCESCA – SURROGA.”.

Premesso che in esecuzione della propria precedente deliberazione n. 57 in data

24.06.2014, esecutiva a norma di legge, risulta Consigliera comunale della lista PARTITO

DEMOCRATICO-Claudio Martano Sindaco la sig.a QUATTROCOLO Francesca.

Vista la lettera Prot. n. 19498 del 18.04.2018 con la quale la Sig.a QUATTROCO-

LO Francesca rassegna le dimissioni dalla carica di Consigliera comunale.

Accertato che ad oggi, il primo degli esclusi nella lista PARTITO DEMOCRATICO-

Claudio  Martano Sindaco  nelle  elezioni  amministrative  del  2014,  risulta  essere  il  Sig.

SUBRITO Giorgio.

Visto l’art. 38, comma 8, del Decreto Legislativo n. 267/2000, il quale stabilisce che

”Le dimissioni dalla carica di consigliere, indirizzate al rispettivo consiglio, devono essere

presentate personalmente ed assunte immediatamente al protocollo dell’ente nell’ordine

temporale di presentazione. Le dimissioni non presentate personalmente devono essere

autenticate ed inoltrate al protocollo per il tramite di persona delegata con atto autenticato

in data non anteriore a cinque giorni. Esse sono irrevocabili,  non necessitano di presa

d’atto e sono immediatamente efficaci. Il consiglio, entro e non oltre dieci giorni, deve pro-

cedere  alla  surroga  dei  consiglieri  dimissionari,  con  separate  deliberazioni,  seguendo

l’ordine di presentazione delle dimissioni quale risulta dal protocollo.  ..... omissis”.

Per quanto sopra esposto si propone che il Consiglio Comunale

D E L I B E R I

1° - Di surrogare la Consigliera comunale dimissionaria, Sig.a QUATTROCOLO

Francesca, con il Sig. SUBRITO Giorgio, appartenente alla lista PARTITO DEMOCRA-

TICO-Claudio Martano Sindaco, non risultando a carico dello stesso, cause di incompati-

bilità, di ineleggibilità e di incandidabilità alla carica di Consigliere comunale.

2° - Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile, ai sensi

dell’art. 134, comma 4, del Testo Unico Ordinamento Enti Locali.



3° - Di dare atto che il responsabile del procedimento è l’istruttore amministrativo

Stroppiana Nadia – Area Affari Generali – Servizi al cittadino e alle imprese.

Ritenuto dover provvedere in merito.

Visti  i  pareri  resi  ai  sensi  dell’art.  49 del  Testo Unico Ordinamento Enti  Locali,
D.Lgs. n. 267/2000.

Dato atto che le votazioni, svoltesi in modo palese da parte degli aventi diritto mediante
l’utilizzo di sistema elettronico, danno i seguenti risultati, accertati e proclamati dalla Presi-
dente:
* per l’approvazione dell’atto

Presenti n. 18
Votanti n. 18
Voti favorevoli n. 18
Voti contrari n. 0
Astenuti n. 0

* per l’immediata eseguibilità
Presenti n. 18
Votanti n. 18
Voti favorevoli n. 18
Voti contrari n. 0
Astenuti n. 0 

D E L I B E R A

1. Di approvare la proposta di deliberazione relativa a “DIMISSIONI DA CONSIGLIERA
COMUNALE DELLA SIG.A QUATTROCOLO FRANCESCA – SURROGA.”.

2. Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile,  ai sensi dell’art.
134, comma 4, del Testo Unico Ordinamento Enti Locali.

***

Si dà atto che il sig. SUBRITO Giorgio, invitato, prende posto posto fra i Consi-

glieri comunali

 Il Segretario Generale Il Presidente del Consiglio

Paolo Morra Daniela Sabena
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